$sde o higeT pale dunia

dhs gio piin ¥ plSon dudin delizwl

(0,503 +/0) ¥ (i
(b T) (g3 S VPA Ao buls 3 850 juli - g Jusd)
(o i = /D) -1 (0
(Buigza) { g3 oES 90 i i MR Sl | 55 o)
3—ipd g Jebie 3 55 43s sln pls AC=BD | A A
C=D=49.°}—23% L ACD=BDC (000 /) Y (1o
CD=CD A B

o D
AD=BC ,blize gl 50 (g9l
(T (s S 1 i S 2gien il ML 25 o)

Yy ¥ 1 ) .
(s ga) (o oS VEY ko o (555 pm gl - Dl - g o) — =I—=E #-F (000 o/ B) - Cam 3l (LN

{g) (o g5 S AD i e gl abily « e o8 ) & 1P =FOHIFE=158=1" (o 005 « /D) - Caanp3 (L
.MWPAUJS.\i)_ﬂgrhlgf'elabﬁge_)ac..ﬂumlﬂﬁquﬁﬁgd,kﬂgdﬁhh.m&:ﬂ.miuh(n}d-'fﬁ)-l.'_'.uu)_\li(t:_a
(g} (g o S AR b Cugipd sUhJSS - it g2 fad) . Casal Cama g3 O Sl

r

X = +¥ =15 +a=ra = x=yra=a > - (0 p0d o /0) = Caswr g3 (5

{0k T) {pueps AT AF b o ypilicd dhuly o Sdles p 22 fusd

:'.._J_JQTC.-.wJﬂ-_lULhnjbﬂb"n.ﬁhJ JUES! b sy 4 ) g e il (50 eulgs ge (00 1) - cls an ;5 (L)

AB = 4¢' =q4E=1r = AB=IV (0,00 ) J
e

A
(D) (goepa kS AF dondio_ o ppilid abyly_ St _ o2 % Lab)

uolos PM (552 9 Camaal bl (g9luniia takie yuy OP = PM (32 08 oo Juog P g M 44 O Jl (10 1) =y 435 (0
_MAe—9%.

TRl »
L]~

P M

(V1™ R eRun = 3 | LI R P Y PRSI L)
il pals pblis gl | Ml Lgion JSG 43 093 (o ed 1) - 4055 (o
IPx+Ff=¥x+9 = Ix—-¥x=9—F = ox=d = x=|
Fy+ox=ay—1: =2 Yy+o=dy—1: = d+)-=0y—Fy = Yy=1d = y=0d
Ve—l=y+z—F = VZ-1=0+z—V = Ve—z=V+| = Yz=F = z=V
x+y+z=1+0+Y=A
(p83) (gmss SIS AR Romdis . Cotgind sl S8 L S | 28 fusd)
ﬁl
YX+Y+HIVX+ P +0x=Ydx+]) =15 = POx=PF—| . =V0e D x=ﬁ=lr (000 1) - ¥s 435 (O
a-=AF-ﬁ=ax=a><.||ﬁ=v.P
(C1P Y TRYRRNE ) | BN S JONe PO SR ey )




3 (oLigeT gale 4l rsgie 2l 1 huass L

= =P =pp—a=rY = x=FY (o000 +/0) APV (L)

(g g A5 AY k- (o jpilicd oo . bt 022 o)
(T ) (gomsn SES 1 FA ko 09> 5 b5 0 ol - ogh Josd) (B pd = /D) A (L
vy _ ) (o

(Buaiga) (g S VFY oo - 535 e sltishj 0 b - oo o) (0 0d = /D) v 1.

gﬁ:ﬁ:&:ﬁp )
P — - A A
wall) s OA = ()Deln_.:. —"'2‘L>A0B=CO'D (o))

AB=CD jblis gl j> (g9les plis

35l CD , AB slagleS o80T 38l uluAB ,CD sla 59 451 :lbs juSe

_ A A
) J0B=0Cgla & —ZL 2 S AOB=COD (o0 |)
ﬁ=ﬁeu_.:.
23l i (555 e slaigl (ol s9003) el doei )3 9 0) =0y jblie gl jo (golus ol
0,=0y = AB=CD
(Bg) g tS 1P+ ki 35 s cslmtigly w5 s g Jasd)

sl 3g0c 0 ply plad o guled 4B )3 et Gl Gulasn pls o PS (g
F=1A—(FD+3)=1A-—1FD=00° (o 40 - /0) SA = =00°
S>sS AB=y+Y-=08+Y-=1¥2° (e +/b)
S)p AB=V5.— S8 AB=V5.—1FD=FYD (o400 ¢ /0)
opols glat T+ SPY =OP' = gla s “=J§"-v’ﬁf=a-—m=w;=§ glat =10 (o005 +/FD)

(35 -1¥ ) (amd +/D)

(s ga) {gor g2 oS V) Ao ()5 po islmta gl 0 s o g fuab)

= BC+CC'=CD+DD" = BC'=CD’ (005 1)

BC=CD

cC’ =D’

CC'=BB’
<B = =1.°£}B’BC’=CC’D’ {b)u“l
BC' =CD’

(Brange) {gom g kS 45 @i i slmiilie . St (22 Lad)

W+ =1+ =0 = Jsle i .55 =40
T
\!ﬂ— +'Ir=ﬂ+1="* = Ilg.'-d“._l':._,_'n', =J;
O) ok T =A o ,mT=prora=va = L hi=aig

T
"+ =4 = X =V—F=rr = x=4FV
{Binagze) (g 3 AT AP donan - ol ahuly - idte o2 o) (0 g0 | 390 sb)




U:....nehlnbu

VE P/ o ¥/ o FipaiT 1S 21 a0

$o-le 2jsaT ale e

XHP=PX 2 P=Px—x = P=Px = x=1=) (0,0 -/FD)
all) P

. A
y+¥=0y—bd = Y+o=0y—y = Fy=A = y=F=r(-,_.s¢frn)

(g (3 S AL o Stgipn sl 30 b2 - 23 )
W) ABpl o:y+¥=F+¥=0 (o, -/V0)
BC pls: Yx=¥XI=V (1,2 +/¥d)
AC gl :Yx+ ¥y =(PX)+ (FXY) =P+ 5=A (0,5 -/ 0)
S5 b Col BC" +AB" = AC" LT 0.5 2 guus o Ul
Voo  =aHra = PER SE (o0 o/ 0)

(0poi o/ B) . 300, cod dugl A l..ilii Ul
(Bgia) (g pa S AP @i o pklesd bl Silte - p 22 Luch)




